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市では、市民の皆さんの意見や要望を
市政に反映させるため、毎年世論調査を
実施しています。
34回目となることしのテーマは「中

央図書館」と「広報広聴」についてでし
た。その結果がまとまりましたので、お
知らせします。

■調査の概要
対　　象　市内在住の満20歳以上の男女3,000人
抽出方法　住民基本台帳から等間隔無作為抽出
調査期間　平成17年 6 月14日～ 7 月 1 日
調査方法　郵送調査
有効回収数（率） 1,622人（54.1％）

※調査結果の比率は百分率で表示し、小数点以
下第 2 位を四捨五入していますので、合計が
100％にならない場合があります。

過去１年以内に 
利用したことがある 
過去１年以上 
利用したことがない 

全く利用したことがない 

無回答 

5.1％ 

20.2％ 

35.335.3％ 

39.339.3％ 39.3％ 1,622人 

35.3％ 

0 20 40 60 80 100%

男性20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

女性20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

37.337.3 32.032.0

15.215.2 42.442.4 2.02.0

22.722.7 50.450.4

17.917.9 51.251.2 4.24.2

16.316.3 51.651.6 3.33.3

14.414.4 51.151.1 11.111.1

37.837.8 18.318.3 1.21.2

20.820.8 27.027.0 3.13.1

28.328.3 15.115.1 2.52.5

17.717.7 39.639.6 5.75.7

13.913.9 39.839.8 7.87.8

14.014.0 50.350.3 12.612.6

37.3

15.2

22.7

17.9

16.3

14.4

37.8

20.8

28.3

17.7

13.9

24.024.0

40.440.4

26.926.9

26.826.8

28.828.8

23.323.3

42.742.7

49.149.1

54.154.1

37.037.0

38.638.6

23.123.1 14.0

6.76.732.0

42.4 2.0

50.4 0.0

51.2 4.2

51.6 3.3

51.1

18.3 1.2

27.0 3.1

15.1 2.5

39.6 5.7

39.8 7.8

50.3 12.6

11.1

■過去１年以内に利用したことがある　■過去１年以上利用したことがない 
■全く利用したことがない　　■無回答　 

（75人） 

（99人） 

（119人）

（168人）

（153人）

（90人） 

（82人） 

（159人）

（159人）

（192人）

（166人）

（143人）

6.7

 

24.0

40.4

26.9

26.8

28.8

23.3

42.7

49.1

54.1

37.0

38.6

23.1

約半数の人が利用経験あり
中央図書館の利用状況は、「過去

1 年以内に利用したことがある」が
35.3％で、「過去 1 年以上利用した
ことがない」の20.2％を合わせると、
約半数の人が利用したことがある
という結果になっています。

高い女性の利用率
男女別・年齢別の利用

状況は、全般的に女性の
方が利用している割合が
高く、年齢別では女性で
は40代が、男性では30代
が「過去 1 年以内に利用
したことがある」の割合
が最も高くなっています。

中
央
図
書
館
の
利
用
状
況

【
問
】
あ
な
た
は
中
央
図
書
館
を
利
用
し
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か

男女別・年齢別

●
中
央
図
書
館
に
つ
い
て
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■自動車　■自動車による送迎　■自転車　■バイク　 
■公共交通機関　■徒歩　■■その他　■無回答 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 

78.478.4

2.4

6.56.5 5.85.8 0.378.4

2.1

4.5

0.0

6.5 5.8

（573人） 約 8 割が自動車を利用
中央図書館への交通手

段は、「自動車」との回
答が78.4％と群を抜いて
多くなっています。以下
「自転車」が6.5％、「徒
歩」が5.8％、「公共交通
機関」が4.5％と続いて
います。

0 10 20 30 40（％） 

CD・ビデオ・DVD 

一般用図書 

講座・講演会 

読み聞かせやおはなし会 
などの子ども向け行事　 
児童用図書 

雑誌・新聞 

資料相談・調査 

ホームページの充実 

その他 

わからない 

特にない 

無回答 

29.6

25.2

10.0

8.1

7.5

6.7

6.2

2.6

0.9

13.9

15.4

10.4

（1,622人） 

望まれるCD・ビデオ・DVDの充実
今後、さらに充実してほしいサービスは

「CD・ビデオ・DVD」が最も多く29.6％と
なっています。次いで「一般用図書」が
25.2％、「講座・講演会」が10.0％、「読み
聞かせやおはなし会などの子ども向け行
事」が8.1％などの順になっています。

■とてもよい　■まあまあよい　■ふつう　■あまりよくない 
■よくない　■わからない　■無回答　 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 

0.534.734.7 36.036.022.722.7

3.3 1.7

1.0

 22.722.722.7 34.734.734.7 36.036.036.0

（573人） 「よい」が半数以上
職員の対応は「ふつう」

が最も多く36.0％となっ
ています。また、「まあ
まあよい」の34.7％と
「とてもよい」の22.7％
を合わせると57.4％とな
り、半数以上の人が職員
の対応をよいと感じてい
ます。

中
央
図
書
館
へ
の
交
通
手
段

【
問
】
中
央
図
書
館
に
は
、
ど
の
よ
う

な
交
通
手
段
で
行
き
ま
す
か
。

職
員
の
対
応

【
問
】
あ
な
た
が
中
央
図
書
館
を
利
用

し
た
と
き
の
、
職
員
の
対
応
は

ど
う
で
し
た
か
。

今
後
充
実
し
て
ほ
し
い
中
央
図
書
館
の
サ
ー
ビ
ス

【
問
】
現
在
、
中
央
図
書
館
で
行
っ
て
い
る
図
書
館
サ
ー
ビ
ス
の
う
ち
、
今
後
さ
ら

に
充
実
し
て
ほ
し
い
も
の
は
何
で
す
か
。（
複
数
回
答
）

分館AVコーナー



（ 4 ）

■現状のままでよい　■開館時間の延長日を減らしてほしい 
■開館時間・曜日を変更してほしい　■わからない　■無回答 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 

0.3

54.1 17.617.6

〈具体的な開館時間・曜日〉 
　・平日は毎日19時まで延長してほしい。　72件 
　・毎日19時まで延長してほしい。　　　　43件 
　・毎日21時まで延長してほしい。　　　　15件 
　・平日は毎日20時まで延長してほしい。　14件 
　・土・日は19時まで延長してほしい。　　13件 
　・平日は毎日延長してほしい。　　　　　13件 
　・毎日20時まで延長してほしい。　　　　12件 
　・平日は毎日21時まで延長してほしい。　11件　など 

8.08.08.0

（1,622人） 

20.020.020.017.6

現状でよい人が半数以上だが、時間延長

を望む声も多い
中央図書館の開館時間については、「現状

のままでよい」が最も多く54.1％と半数を超
えています。また、「開館時間・曜日を変更
してほしい」は17.6％で、具体的には平日ま
たは毎日19時まで延長してほしいとの希望
が合わせて115件となっています。

現状のままでよい 
ほかの祝日も開館 
してほしい 
どちらでもよい 
無回答 

8.98.9％ 

28.428.4％ 

36.1％ 

26.626.6％ 26.6％ 
1,622人 

8.9％ 

28.4％ 

中
央
図
書
館
の
開
館
時
間

【
問
】
中
央
図
書
館
は
午
後
五
時
ま
で
の
開
館
で
す
が
、
水
曜
日
、
木
曜
日
と
八
月

の
平
日
は
、
午
後
七
時
ま
で
開
館
時
間
を
延
長
し
て
い
ま
す
。
こ
の
こ
と
に

つ
い
て
ど
う
思
い
ま
す
か
。

祝
日
開
館
に
つ
い
て

【
問
】
中
央
図
書
館
で
は
、
祝
日
の
う

ち
五
月
五
日
（
こ
ど
も
の
日
）

の
み
開
館
し
て
い
ま
す
が
、
ど

う
思
い
ま
す
か
。

祝日の開館を望む人が 3 割以上
5 月 5 日（こどもの日）以外の

祝日の開館については、「ほかの
祝日も開館してほしい」が最も多
く36.1％となっています。次いで
「現状のままでよい」が28.4％、
「どちらでもよい」が26.6％とな
っています。

■
自
由
意
見

図
書
館
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て

・
専
門
書
を
も
っ
と
充
実
さ
せ
て
ほ
し
い
。

・
行
政
資
料
や
富
士
市
の
歴
史
、
民
俗
資
料

な
ど
を
ふ
や
し
て
ほ
し
い
。

・
最
新
の
Ｃ
Ｄ
や
Ｄ
Ｖ
Ｄ
も
貸
し
出
し
て
ほ

し
い
。

・
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
予
約
で
き
る
よ
う
に

し
て
ほ
し
い
。

駐
車
場
に
つ
い
て

・
駐
車
場
を
ふ
や
し
て
ほ
し
い
。

・
休
日
は
特
に
混
雑
す
る
の
で
、
市
役
所
の

駐
車
場
を
開
放
し
誘
導
す
る
よ
う
に
し
て

ほ
し
い
。

・
有
料
化
す
れ
ば
混
雑
が
減
る
と
思
う
。

図
書
館
施
設
に
つ
い
て

・
ビ
デ
オ
鑑
賞
コ
ー
ナ
ー
を
ふ
や
し
て
ほ
し

い
。

・
机
や
い
す
を
ふ
や
し
て
ほ
し
い
。

・
飲
食
ス
ペ
ー
ス
を
広
く
し
て
ほ
し
い
。

開
館
日
・
開
館
時
間
に
つ
い
て

・
祝
日
、
年
末
、
年
始
も
開
館
し
て
ほ
し
い
。

・
午
後
五
時
ま
で
で
は
仕
事
の
帰
り
に
行
く

こ
と
が
で
き
な
い
の
で
、
平
日
は
夜
九
時

く
ら
い
ま
で
は
開
館
し
て
ほ
し
い
。

職
員
に
つ
い
て

・
マ
ナ
ー
の
悪
い
人
を
し
っ
か
り
注
意
し
て

ほ
し
い
。

・
職
員
に
よ
っ
て
は
素
っ
気
な
く
マ
ニ
ュ
ア

ル
ど
お
り
の
よ
う
な
対
応
の
人
も
い
る
。

そ
の
他

・
図
書
館
に
行
っ
た
こ
と
が
な
い
人
が
気
軽

に
行
け
る
よ
う
に
、
も
っ
と
Ｐ
Ｒ
を
し
て

ほ
し
い
。

富
士
市
民
と
な
っ
て
四
十
年
。
図
書
館

は
い
つ
も
私
の
楽
し
み
の
場
で
し
た
。
現

状
に
は
大
方
、
満
足
し
て
い
ま
す
。
欲
を

言
え
ば
、
分
館
の
ス
ペ
ー
ス
に
も
う
少
し

ゆ
と
り
が
あ
る
と
い
い
で
す
ね
。

子
ど
も
の
本
の
読
み
聞
か
せ
な
ど
に
か

か
わ
っ
て
い
る
の
で
、
全
国
各
地
で
の
集

ま
り
に
参
加
す
る
機
会
が
多
く
あ
り
ま
す
。

そ
の
際
、「
富
士
市
の
図
書
館
は
す
ば
ら

し
い
」
と
、
よ
く
声
を
か
け
ら
れ
ま
す
。

他
市
・
他
県
の
人
に
褒
め
ら
れ
る
の
は
と

て
も
う
れ
し
い
で
す
ね
。

図
書
館
は
利
用
者
、
利
用
目
的
と
も
に

さ
ま
ざ
ま
で
す
。
利
用
者
同
士
、
ま
た
利

用
者
と
職
員
が
お
互
い
を
理
解
し
合
う
こ

と
で
、
み
ん
な
が
居
心
地
の
い
い
場
に
し

て
い
け
る
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です図書館は私の書斎です

本が大好きで図書館を
よく利用している

宮崎 久子 さん（中野）
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●
広
報
広
聴
に
つ
い
て

毎回読む 
時々読む 
読まない 
無回答 

32.6％ 

7.27.2％ 

2.4％ 

57.857.8％ 
1,622人 

57.8％ 

7.2％ 

0 10 20 30 40（％） 

市の行事やお知らせ 

福祉や健康に関する情報 

地域の行事や話題 

日常生活に関する法律や 
条例ついての易しい解説 
趣味やスポーツに関する情報 

市の施策や予算 

市内の歴史や文化、自然 

衣食住に関する家庭記事 

グループ活動や人物紹介 

市民の作品や投稿 

その他 

特にない 

無回答 

34.4

24.2

24.0

19.4

17.4

13.3

10.1

6.6

1.8

0.7

6.7

3.2

（1,622人） 

16.5

行事や福祉に対する関心が高い

広報ふじで特に知りたいこと、取り上げてほしいことにつ
いては、「市の行事やお知らせ」が34.4％と最も高くなってい
ます。続いて「健康や福祉に関する情報」が24.2％、「地域の
行事や話題」が24.0％、「日常生活に関する法律や条例につい
ての易しい解説」が19.4％などとなっています。

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

42.0 0.6

37.6 1.6

40.1 2.2

33.7 1.9

24.3 2.8

20.7

28.728.7 28.728.7

50.050.0 10.910.9

53.453.4 4.34.3

59.759.7 4.74.7

69.869.8 3.13.1

72.272.2 2.12.1 5.1

28.728.7

50.050.0

53.453.4

59.759.7

69.869.8

72.272.2

28.7

50.0

53.4

59.7

69.8

72.2

28.7

10.9

4.3

4.7

3.1

2.1

■毎回読む　　■時々読む　　■読まない　　■無回答 

（157人）

（258人）

（279人）

（362人）

（321人）

（237人）

約 9 割の人が読んでいるが、20代の割

合が低い

広報ふじを読む頻度は、「毎回読む」が
57.8％と最も多く、「時々読む」の32.6％
を合わせると約 9 割の人が広報ふじを読
んでいるという結果になっています。
年齢別に見ると、年代が高くなるにつ

れて「毎回読む」の割合が高くなってい
ます。一方、20代では「読まない」が
28.7％と高い割合を占めています。

広
報
紙
を
読
む
頻
度

【
問
】
あ
な
た
は
「
広
報
ふ
じ
」
を
読
み
ま
す
か
。

「
広
報
ふ
じ
」
で
特
に
知
り
た
い
こ
と
・
取
り
上
げ
て
ほ
し
い
こ
と

【
問
】
あ
な
た
が
、
今
後
「
広
報
ふ
じ
」
で
特
に
知
り
た
い
と
思
う
こ
と
や
、
取
り

上
げ
て
ほ
し
い
と
思
う
こ
と
は
何
で
す
か
。（
複
数
回
答
）

年齢別
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利用している 
利用していない 
わからない 
無回答 71.171.1％ 

18.1％ 

9.69.6％ 

1.2％ 

1,622人 

71.1％ 

9.6％ 

0 10 20 30 40（％） 

市や地区の行事がわかるから 

余白に予定などを書き込めるから 

大きさが手ごろだから 

写真などのデザインが楽しめるから 
公共施設の電話番号表が、電話帳と 
して利用できるから 

毎年届くから 

ほかにカレンダーがないから 

その他 

無回答 

67.2

37.2

27.2

23.7

13.3

13.0

0.9

0.9

0.1

（1,154人）

無回答 

11.211.2％ 

86.3％ 

2.5％ 

あるある 

ない 

1,622人 

11.2％ 
ある 

0 10 20 30 40（％） 

市議会議員や町内会役員などに話をした 

担当課に電話をかけた 

手紙（「市長への手紙」を含む）を出した 

陳情・要望などに署名した 

担当課で話をした 

市の職員（担当以外）へ話をした 

市民相談室へ相談した 

Eメール（「市長への手紙」を含む）を出した 

市政懇談会で話をした 

市長相談などで直接市長に話をした 

その他 

無回答 

31.5

26.5

24.9

21.0

19.3

13.8

9.4

8.3

5.0

1.1

3.3

2.8

（181人）

「
市
民
暮
ら
し
の
カ
レ
ン
ダ
ー
」
の
利
用
状
況

【
問
】
毎
年
十
二
月
に
各
家
庭
に
配
布
し
て
い
る
「
市
民
暮
ら
し
の
カ
レ
ン
ダ
ー
」

を
利
用
し
て
い
ま
す
か
。

市
に
対
し
て
の
意
見
や
要
望
の
伝
達
に
つ
い
て

【
問
】
あ
な
た
は
、
今
ま
で
に
市
に
対
し
て
何
か
意
見
や
要
望
な
ど
を
伝
え
た
こ
と

が
あ
り
ま
す
か
。

7 割以上が「利用している」
「市民暮らしのカレンダー」の利用状況

は、「利用している」が71.1％で利用してい
る人が 7 割を超えています。
また、利用している理由について尋ねた

ところ、「市や地区の行事がわかるから」
が67.2％で最も多くなっています。

利用している理由（複数回答）

約 3 割が市議会議員や町内会を通じて伝達
意見・要望の伝達方法については、「市議会

議員や町内会役員に話をした」が31.5％で最も
多く、次いで「担当課に電話をかけた」が
26.5％、「手紙（「市長への手紙」を含む）を出
した」が24.9％となっています。

意見・要望を伝えた方法（複数回答）

意見や要望を伝えたことがある人は約 1 割
市に対して意見や要望を伝えたことがあるか

を尋ねたところ、「ある」は11.7％、「ない」が
86.3％で、多くの人が伝えたことがないという
結果になっています。



（ 7 ）

富
士
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
閲
覧
状
況

【
問
】
あ
な
た
は
富
士
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

見
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。

見たことがある人は約

2 割だが世代間の差が

大きい
ホームページを見たこ

とがあるかについては、
「ある」が21.0％となって
います。
年齢別に見ると、最も

高い30代と、最も低い70
代以上では 4 倍以上の差
があります。

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

1.3

1.661.2

0.772.0

2.279.0

2.287.2

79.7

37.237.2

27.227.2

18.818.8

10.610.6

8.08.0 12.212.2

29.929.9 68.8

■ある　　■ない　　■無回答 

（157人）

（258人）

（279人）

（362人）

（321人）

（237人）

37.2

27.2

18.8

10.6

8.0 12.2

29.9

■
自
由
意
見

「
広
報
ふ
じ
」
に
つ
い
て

・
経
費
や
配
布
の
大
変
さ
を
考
え
る
と
、
発

行
は
月
一
回
で
い
い
の
で
は
な
い
か
。

・
町
内
会
を
通
じ
て
の
配
布
は
大
変
な
の
で
、

見
直
し
て
ほ
し
い
。

・
も
う
少
し
字
を
大
き
く
し
て
ほ
し
い
。

・
大
切
な
情
報
は
カ
ラ
ー
に
し
て
ほ
し
い
。

・
世
の
中
は
Ｉ
Ｔ
社
会
だ
と
騒
い
で
い
る
が
、

パ
ソ
コ
ン
を
持
っ
て
い
な
い
人
も
多
い
の

で
、「
広
報
ふ
じ
」
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い
。

・
東
海
地
震
に
備
え
る
た
め
の
記
事
を
連
載

し
て
ほ
し
い
。

広
聴
活
動
に
つ
い
て

・
市
長
相
談
の
日
な
ど
を
今
ま
で
知
ら
な
か

っ
た
の
で
、
も
っ
と
Ｐ
Ｒ
し
て
ほ
し
い
。

・
意
見
や
要
望
を
ど
の
よ
う
に
処
理
し
て
い

る
の
か
わ
か
る
よ
う
に
し
て
ほ
し
い
。

・
「
市
長
へ
の
手
紙
」
の
専
用
は
が
き
を
コ

年齢別

ン
ビ
ニ
や
郵
便
局
に
置
い
て
ほ
し
い
。

「
市
民
暮
ら
し
の
カ
レ
ン
ダ
ー
」
に
つ
い
て

・
子
ど
も
や
市
民
の
作
品
が
掲
載
さ
れ
て
い

て
、
親
し
み
が
あ
っ
て
よ
い
。

・
希
望
者
の
み
に
配
布
す
る
よ
う
に
す
れ
ば

経
費
削
減
に
な
る
の
で
は
な
い
か
。

・
大
き
さ
が
中
途
半
端
だ
と
思
う
。

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
つ
い
て

・
字
が
小
さ
く
て
見
に
く
い
。

・
も
っ
と
市
民
が
参
加
で
き
る
よ
う
な
ペ
ー

ジ
が
ほ
し
い
。

・
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
入
手
で
き
る
申
請
書

の
数
が
他
市
に
比
べ
て
少
な
い
。

・
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
興
味
は
あ
る
が
パ
ソ
コ

ン
が
な
い
。

そ
の
他

・
一
番
身
近
な
情
報
入
手
の
手
段
は
テ
レ
ビ

な
の
で
、
テ
レ
ビ
で
の
広
報
活
動
を
も
っ

と
充
実
さ
せ
て
ほ
し
い
。

お忙しい中、今回の調査にご協力い
ただきました皆さん、ありがとうござ
いました。
皆さんからいただいた貴重なご意見
を今後の市政の参考にし、まちづくり
を進めていきます。
なお、詳しい調査結果は、各図書館

やホームページでごらんになれます。

世論調査に関する問い合わせ

広報広聴課

155-2700 551-1456
Ekouhou@div.city.fuji.shizuoka.jp

※ホームページでの調査結果報告

「各部課のページ」→「広報広聴課」の中

にあります。過去の調査結果もごらんいた

だけます。

Fhttp://fujishi.jp/cityhall/
soumu-b/kouhou/yoron/index.htm

コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
ー
を
使

っ
て
行
う「
広
報
ふ
じ
」

の
編
集
作
業

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

皆さんのご意見・ご要望を
いつもお待ちしています
「広報ふじ」編集担当職員から

「
広
報
ふ
じ
」
は
五
日
号
、
二
十
日
号
そ
れ
ぞ
れ

三
人
ず
つ
が
主
に
な
っ
て
制
作
し
て
い
ま
す
。
十
日

ほ
ど
の
編
集
期
間
の
中
で
、
取
材
に
行
き
、
原
稿
を

ま
と
め
、
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
ー
を
使
っ
て
レ
イ
ア
ウ
ト

作
業
を
し
ま
す
。
今
回
の
調
査
で
約
九
割
も
の
皆
さ

ん
に
読
ん
で
い
た
だ
い
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
、
以

前
に
も
増
し
て
や
り
が
い
を
感
じ
て
い
ま
す
。「
広

報
ふ
じ
」
が
、
行
政
か
ら
の
一
方
通
行
に
な
ら
な
い

よ
う
、
今
回
の
調
査
結
果
を
生
か
し
て
い
き
ま
す
。

ま
た
、
特
集
記
事
や
街
の
話
題
な
ど
、「
広
報
ふ

じ
」
で
取
り
上
げ
て
ほ
し
い
こ
と
が
あ
り
ま
し
た
ら
、

い
つ
で
も
、
広
報
広
聴
課
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

皆
さ
ん
の
声
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

あるある 
21.021.0％ 

75.8％ 

3.2％ 

ない 

無回答 

1,622人 

ある 
21.0％ 




